
 
 

                                  

Informace občanům obce Hříškov                                                  

 

                                                   Vážení spoluobčané, 

                            S platností od 19.3.2020 je nařízením Vlády ČR zakázáno:                                                                                                     

všem osobám pohyb a pobyt na všech místech mimo 

bydliště, bez ochranných prostředků dýchacích cest (nos, 

ústa) jako je respirátor, rouška, ústenka, šátek, šál nebo jiné 

prostředky, které brání šíření kapének.                                  

To znamená, že jakýkoliv pohyb po ulici a na veřejných 

místech pouze s ochranou rouškou.                                                                   

Dobrovolnice v naší obci začaly šít bavlněné roušky, 

postupně Vám je budeme donášet do jednotlivých 

domácností. Začali jsme u nejstarší a současně u 

neohroženější skupiny občanů. Zdraví našich seniorů nám 

není lhostejné.                                                                     

Dodržujte prosím tedy i další nařízení vlády ČR: 

Je zakázána všem osobám přítomnost v maloobchodních prodejnách potravin v čase mezi 

10:00 hod. a 12:00 hod., a to s výjimkou osob starších 65 let věku a majitelů a zaměstnanců 

provozovatele prodejny nebo osob v obdobném poměru.  

To znamená, že v tato doba je plně vyhrazena pro seniory.                                                                                                         

Seniory tímto žádám, aby chodili nakupovat pouze od 10:00 do 12:00 hodin, nebo využili 

možnost donášky nákupu z místní prodejny a dovoz léků organizovaný obecním úřadem 

 

Všechny ostatní opatření o omezení pohybu jsou dále v platnosti, opatření ohledně cestování 

jsou uveřejněny na www.hriskov.cz 

Místní prodejna COOP má s platností od 19.3.2020 otevřeno od 6:30 do 16:00 hod. 

Pobočka České pošty má s platností od 19.3.2020 zkrácenou provozní dobu                    

pouze v pondělí, a to do 16:00 hod.                                                                                           

 

Za Obec Hříškov, starostka Jana Kalašová 

http://www.hriskov.cz/

